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Michael Svatoš

MAP 2141 Speciální velkorážní dalekonosné kanóny
Severního Kima míří po železnici na ukrajinskou frontu!
Mají zbořit Charkov nebo Záporoží? Putin v noci drony
podpálil Oděsu! V Kyjevě panika mezi úředníky!
Nemohou pracovat, Ruské drony jim znemožňují v noci
spát! Stovky dronů každou noc vypalují vybraná
ukrajinská města! Zelenského režim v agónii – zimu
nepřežije!

michalapetr.com/map-2141-specialni-velkorazni-dalekonosne-kanony-severniho-kima-miri-po-zeleznici-na-
ukrajinskou-frontu-maji-zborit-charkov-nebo-zaporozi-putin-v-noci-drony-podpalil-odesu-v-kyjeve-panika-mezi-ure

Letošní podzim je plně v režii Putina. Usilovně jsem hledal aspoň
jeden hmatatelný úspěch Kyjeva v jeho válce s moskevským
Gosudarem. A podařilo se mi najít skutečnost, kterou ruská
propaganda i ruští milbloggeři raději tají, aby neudělali Putinovi
menší ostudu. Je tomu pár dní, kdy Putin slavnostně tvrdil, že se
jeho jednotkám podařilo na kurském bojišti obklíčit 2000
ukrajinských soldátů. (Viz první mapa.) Od té doby uplynulo 14 dní a
generálovi Syrskému se podařilo v severní části kurského bojiště
soustředit silné mechanizované zálohy, vyzbrojené tanky Abrams,
Challenger a Leopard, a bojovými vozidly Marder, Bradley a CV-90,
a úzký vlom do ukrajinské obranné linie, kterým elitní ruští výsadkáři
a námořní pěšáci v heroické operaci Putinových 2000 Ukrajinců
obklíčili, zlikvidovat. (Viz druhá mapa.) Podle zpráv i videí z bojiště
stál celý protiútok Ukrajinu desítky zničených tanků a stovku
obrněných vozidel, pěšáků nepočítaně, ale i Rusové si odnesli těžké
ztráty, a navíc svůj říjnový vlom do ukrajinské obrany museli vyklidit,
a 2000 kyjevských soldátů pustit ze svého sevření. Úspěch to není
nijak dramatický, ale na taktické úrovni stále ukazuje, že ukrajinské
nepočetné elitní ale Západem kvalitně vyzbrojené bojové grupy stále
dokáží stejně jako v roce 2022, Rusy přečíslit, a zahnat, pokud ti
Ukrajince podcení.  

https://www.michalapetr.com/map-2141-specialni-velkorazni-dalekonosne-kanony-severniho-kima-miri-po-zeleznici-na-ukrajinskou-frontu-maji-zborit-charkov-nebo-zaporozi-putin-v-noci-drony-podpalil-odesu-v-kyjeve-panika-mezi-ure/
https://en.wikipedia.org/wiki/Russian_military_bloggers
https://www.currenttime.tv/a/okruzhenii-dvuh-tysyach-boytsov-vsu-v-kurskoy-oblasti-/33172243.html
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19. října, (viz MAP 2118 podrobně), ruské elitní jednotky pronikly při
heroické operaci hluboko do ukrajinské obrany v kurském výběžku, a

obklíčily 2000 Ukrajinců – na mapě je vlom do obrany v pravém horním
rohu v zelené elipse. Celý konec října vypadala pro Ukrajince situace

beznadějně, a Putin se už chlubil, že brzy získá 2000 zajatců, a to je na
podmínky ukrajinské války při jediné malé operaci ohromující číslo.

(Pokračování příběhu na druhé mapě.)

https://www.michalapetr.com/map-2118-tisice-ukrajincu-obkliceny-pomer-ztrat-za-celou-valku-1-rus-vyridi-6-ukrajincu-kam-na-ukrajine-zmizely-vsechny-nakoupene-valecne-drony/
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Nejnovější relevantní ruská mapa ukazuje 13. listopadu už jinou situaci –
zelený ruský vlom byl Ukrajinci zlikvidován. Ruské jednotky, které se ze

severu pokoušely do zeleného vlomu probojovat, to nestihly. Zelený vlom
vybojovali námořní pěšáci a výsadkáři takřka bez těžké techniky. Žlutý vlom

vybojovaly ruské obrněné jednotky. Z ruského úspěchu je zatím plichta.
Obě strany konfliktu se událostmi v posledních dnech takřka nechlubily, a

dělaly, že ke změně nedošlo. Proč? Obě strany při bojích utrpěly těžké
ztráty a vojáci obou stran v posledních dnech reptali, že je nekompetentní

velitelé posílají do předem ztracených bitev, bez potřebné techniky,
dělostřelecké podpory, a válečných dronů. V každém případě jde o úspěch

Ukrajinců, byť draze zaplacený. 

https://t.me/rybar/65362
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Závažnou změnu v ruské strategii ukazuje včerejší přesun
severokorejských dalekonosných houfnic 170mm M1989 Koksan po

ruských železnicích. Koksan má dostřel 60 km, rychlost střelby 1 až 2 rány
za 5 minut, a je koncipován primárně jako prostředek k ničení měst a

opevnění. Rusové podobné dělo s podobným dostřelem nevlastní. Proč
Rusové nyní kanóny Koksan přisunují k bojišti podrobně vysvětleno dále v

analýze. 

https://mil.in.ua/uk/news/v-rosiyi-pomityly-korejski-dalekobijni-sau-m1989-koksan/
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Včerejší ruská mapa smysl přesunů severokorejských dalekonosných děl
Koksan na ukrajinskou frontu logicky vysvětluje. Na mapě vidíte nejnovější

postupy ruských operačních skupin generála Kuzovleva a Sančika.
Kuzovlev odklonil své hlavní úsilí od postupu na sever k obklíčení

Kurachova, a po dobytí Jasné Polany místo, aby Kurachovo na severu
obkličoval, obkličuje na Západě ležící Velikou Novosilku. Sančik mu vyráží z
jihu v ústrety. Oba se hodlají severně od Novosilky spojit. Z Novosilky vedl v
roce 2023 generál Zalužnyj svoji hlavní ofenzívu (žlutá šipka). Novosilka je
poslední překážka k ruskému pochodu na Záporoží. Odklon obou generálů
od obkličování Kurachova ve prospěch obkličování Novosilky, ukazuje, že

Rusové hodlají, co nejrychleji proniknout k Záporoží. Severokorejské
Koksany tak budou zřejmě nejprve použity, na zboření Charkova, případně

Pokrovska, aby pak byly přesunuty před Záporoží a Dněpropetrovsk, a
začaly bořit tyto města. Severní Kim má ve skladech miliony kusů nábojů

ráže 170mm, pro které Rusové nemají vlastní děla, a nemohou je tak
využít. Jakmile budou mít korejská děla, korejské vojáky, a korejskou

munici, mohou je nechat bořit Charkov. Jihokorejský Soul je celý v dostřelu
Koksanů Severního Kima. A severní Kim bude mít určitě velkou radost, až

jeho Koksany předvedou západním novinářům, jak perfektně umí bořit
ukrajinská města, a jak tím vyděsí nepřátelské jižní Kimy, a nadchne Kimy

severní. Toto pravděpodobné boření měst má hlavní smysl působit na
obyvatele Dněpropetrovska, Poltavy a Kyjeva, a vysvětlit jim, co je čeká, až

https://mil.in.ua/uk/news/v-rosiyi-pomityly-korejski-dalekobijni-sau-m1989-koksan/
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Rusové napochodují před jejich města. Putin tak očekává, že vytvoří na
Ukrajině další vnitropolitický tlak na Zelenského, aby rychle podepsal

kapitulaci, než nadělá z kyjevských a dalších velkoměstských úředníků
bezdomovce.

Smysl nové Putinovy taktiky zaměřené proti ukrajinským úředníků
včera krásně popsali příslušníci této kyjevské vyšší vrstvy. Kyjevská
reklamní expertka paní “K” přiznala, že nemůže spát, protože má
panickou hrůzu z ruských nočních útoků drony. Už je tak vyčerpaná,
že ani v noci neuteče do krytu, a jen se schovává se svými pejsky na
chodbě ve svém sídle. Potvrdila, že poslední útoky Putnových dronů
přicházejí z “čistého nebe” a ukrajinská PVO ani nestihne vyhlásit
letecký poplach. Podle průzkumu mezi nejlepšími kyjevskými
zaměstnavateli je nyní největší problém, že manažeři a vyšší
úředníci nejsou schopni podávat dostatečný pracovní výkon, protože
jsou z Putinových nočních útoků vystresovaní, a nevyspaní. 70%
zaměstnanců na nejvyšších pracovních pozicích v Kyjevu je prý nyní
zasaženo tímto syndromem z Putinových dronů, a podle psychologů
se situace mezi obyvateli městě prudce zhoršuje. Podle kyjevského
psychologa Volodymyra Voloshyna se Putin nyní snaží u Kyjevanů
vyvolat silnou spánkovou deprivaci, aby byli náchylnější jeho
dezinformačním a manipulačním kampaním. Počet útoků drony na
Kyjev dramaticky roste každý týden, a Ukrajinská PVO není schopna
tyto útoky už ani detekovat, ani odrážet. Putin nyní primárně ničí
hlavně městské teplárny.

V Oděse se mu v noci na dnešek podařilo rozpoutat rozsáhlé požáry.
Podle místních zněly v noci výbuchy po celém městě. Byly zasaženy
četné výškové budovy, kostel, zničeno nejméně 40 automobilů,
poškozeno nejméně 220 výškových budov, a vyřazeno zásobovaní
teplem pro 40 tisíc obyvatel města, 7 mateřských škol, 4 školy, a
dokonce jednu porodnici. Fotografie z Kyjeva zde. Fotografie a videa
ze včerejšího řádění ruských dronů v noční Oděsy zde. 

https://kyivindependent.com/we-are-exhausted-how-ukrainians-cope-with-nightly-russian-drone-attacks/
https://dumskaya.net/news/odessu-atakuyut-drony-v-gorode-slyshny-vzryvy-i-186495/
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Putinova taktika je sociologicky velmi dobře vymyšlená. Na Ukrajině
došlo k silnému odcizení mezi obyčejnými občany, zejména
venkovany, kteří nesou tíhu války i vojenské služby, a městskými
elitami, které dosud na válce jen bohatly, a na frontě je přitom není
vůbec vidět. Profesor historie a velitel ukrajinské minometné baterie
Мирослав Борисенко to vyjádřil před pár dny ve videu lapidárně,
(zde, kolem 26 minuty rozhovoru), musí být odstraněna třídní
nerovnost v mobilizaci. Podle Борисенкa už voják z města není na
frontě vidět, mobilizováni jsou pouze chudí vesničané. Na ty se
provádí nájezdy. Ukrajinští muži se prý neschovávají ani v horách,
ani po lesích, ani na vesnicích, ale ve městech. A pokud je nikdo
nezmobilizuje, Ukrajina prohraje. Борисенко zřejmě nepochopil, že
ukrajinští úředníci mají panickou hrůzu už z několika ruských dronů
za noc, a že 70% z nich se už nyní psychicky hroutí. Že by tito
úředníci bojovali na ruské frontě, nasycené jedním dronem na
jednoho vojáka, si tak nelze představit. Bude-li Putin v útocích
pokračovat, dosáhne svého cíle. Ostatně duo Nixon-Kissinger
stejnou zvýšenou bombardovací taktikou proti civilním cílům donutilo
v létě 1973 Severní Vietnam, aby přestal jednání o míru protahovat,
a rychle přijal podmínky USA. Putin tak nyní používá proti Ukrajině
osvědčenou severoamerickou mírovou taktiku – cíleného vypalovaní
vybraných měst. 

Včera 14. listopadu večer jsem na TV Bureš analyzoval poslední
události, pořad 60 minut najdete zde. 

Je pátek  15. listopadu 04.50 ráno. Přeji všem krásný den, a komu
dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem
na účet, na konci tohoto článku. Mějte se. Na zbylé maily za tento
týden odpovím přes víkend. Moc se omlouvám, ale čas je hektický. 

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

https://www.youtube.com/watch?v=uWCefYtN9KA
https://www.youtube.com/watch?v=9LssMs1zgWc
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Ve středu 23.10. jsme na Protiproudu s Petrem Hájkem rozebírali
korespondenční volby a nejnovější válečné události na Ukrajině a na
Blízkém východě. Pořad najdete zde. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-4a7zaqwn4U

